
TISZTELT SZÜLŐ/ TÖRVÉNYES KÉPVISELŐ! 

 

Tájékoztatom, hogy a 2024/2025. tanítási évre történő általános iskolai beiratkozás során a személyes 

megjelenés mellett, a beiratkozás napja előtt a szülőknek lehetőségük van arra, hogy előzetesen 

elektronikusan beküldjék gyermekük adatait a beiratkozással érintett általános iskolába, amelynek 

következményeként a beiratkozás napján, a személyes megjelenéskor az intézménynek csupán 

ellenőriznie kell a hivatalos dokumentumok alapján a megadott adatokat.  

Az általános iskola első évfolyamára történő jelentkezésnek elektronikus, online formájára 2024. 

március 27-től nyílik meg a lehetőség az Ön részére a KRÉTA rendszer felületén 

keresztül: https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap. Az e-Ügyintézés „Beiratkozás Általános Iskolába 

(BÁI)” felület 2024. április 19-én 18:00-ig van nyitva. Amennyiben módosítani kíván a már 

elektronikusan beküldött adatokon, akkor ezt úgy teheti meg, hogy jelzi (telefonon, e-mailben) az adott 

intézmény részére a visszavonási vagy adatmódosítási szándékát. Az adatok módosítását az intézmény 

a KRÉTA felületén a kérés alapján elvégzi. Amennyiben a szülő visszavonja gyermeke jelentkezését, 

ennek következményeként a BÁI felületen az  iskola a benyújtott jelentkezésre a szülő kérése alapján 

elutasító határozatot hoz, és az intézmény saját rendszerében a gyermek adatait a „Beiratkozás 

visszavonva” státuszba állítja. Ezen műveletek elvégzését követően Ön ismét be tudja nyújtani 

gyermeke jelentkezését  egy másik iskolába. 

A törvényes képviselők kétféle módon kezdeményezhetik gyermekeik beiratkozását az 

általános iskola első évfolyamára a 2024/2025. tanévre vonatkozóan: 

1. Személyes ügyintézéssel, csak papír alapon történő adminisztrációval: 

A törvényes képviselők a korábbi évek gyakorlatához hasonlóan személyesen megjelennek a 

köznevelési intézményben, és ott a magukkal vitt, beiratkozáshoz szükséges dokumentumok alapján az 

intézmény rögzíti a gyermekek adatait a KRÉTA rendszerben, és elvégzi a szükséges műveleteket, 

feladatokat (például összevetés az Oktatási Hivatal által biztosított körzetes listával, adatok felvitele). 

2. Elektronikus jelentkezés lehetőségével kiegészített adminisztrációval: 

A beiratkozási folyamatot az e-Ügyintézés felületén keresztül – előzetes regisztrációt követően – indítja 

a gyermek törvényes képviselője. Az e-Ügyintézés felületén keresztül történő jelentkezés során a szülő 

a rendszer által felkínált űrlapot kitöltve tudja megadni gyermeke beiratkozáshoz szükséges adatait. Az 

adatokhoz a beiratkozással érintett (kiválasztott) intézmény hozzáfér, így ezek felvitelét az 

intézménynek már nem kell elvégeznie. Emellett az egyes nyilatkozatok (például a gyermek törvényes 

képviseletéről szóló nyilatkozat) a rendszerből letölthetők, és aláírás után a másolatok feltölthetők. 

Amennyiben a szülő Ügyfélkapun keresztül intézi gyermeke általános iskolába történő jelentkezését, 

akkor a megszemélyesített dokumentumok elektronikusan kerülnek aláírásra a beküldő szülő részéről. 

Az elektronikus ügyintézés során a szülők által beküldött adatok megjelennek az intézmény KRÉTA 

rendszerének e-Ügyintézés felületén. Ebben az esetben is szükséges a személyes beiratkozás a megjelölt 

napokon! 

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok, nyilatkozatok eredeti példányát a beiratkozás 

napján MINDEN jelentkezőnek be kell mutatni! 

 

- A beiratkozás helyszíne: Hallássérültek Óvodája, Általános Iskolája, Szakiskolája, 

EGYMI és Kollégiuma, 1147 Budapest, Cinkotai út 125-137., titkárság. 

- A beiratkozás időpontja: 2024. április 18-19., 8.30 – 16.00 óráig. 

- Kérjük egyszerre csak egy szülő/törvényes képviselő tartózkodjon az iskolában! 

https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap


- Kérjük hozzák magukkal a gyermek születési anyakönyvi kivonatát, személyes 

okmányait, valamint az érvényes szakértői véleményt! 
 

A fentiek után, akár online, akár személyesen történt a jelentkezése az iskolába, a körzettel nem 

rendelkező általános iskolai osztályok tekintetében, továbbá a körzettel rendelkező iskolákba jelentkező, 

nem körzetes gyermekek esetében egyaránt legkésőbb 2024. április 26-ig döntenek a gyermekek 

felvételéről és ezután küldik el a tájékoztatásukat Önnek. 
A beiratkozási eljárás során vagy annak lezárása után legkésőbb két héten belül Önnek nyilatkoznia kell 

arról, hogy gyermeke számára hit- és erkölcstan vagy etika órát választja. A hit- és erkölcstan tantárgy 

választása esetén meg kell jelölnie, hogy melyik egyház hit- és erkölcstan oktatásának megszervezését 

kéri majd gyermeke számára. Az iskola a hit- és erkölcstan oktatással kapcsolatos, az egyházaktól kapott 

információkat feltünteti a honlapján. 
 

 

Budapest, 2024. március 26. 


